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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

Bحاصل عبارت  همواره کدام است؟ (B همواره معین و تعریف شده است)1 =
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]اگر نقطۀ  محل برخورد دو خط  و  باشد،  کدام است؟
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عبارت  را بر  تقسیم کرده و باقی مانده را  نامیده ایم. حال اگر مقدار  را برابر با  قرار4

دهیم، خارج  قسمت کدام خواهد بود؟
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کدام عبارت گویا نیست؟5
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xاگر چندجمله ای  بر  بخش پذیر باشد، مقادیر a و b کدام است؟6 −۳ ۲ax +۲ bx + ۱۲x −۲ x − ۱۲
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=از تساوی های تعریف شدۀ  و  حاصل  همواره کدام است؟7
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Aحاصل عبارت  کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)8 = ÷a +۳a۲
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x)کدام یک از عبارات زیر پس از ساده شدن بر عبارت  بخش پذیر است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)9 + ۵)
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Aاگر  و  باشد،  همواره کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)10 = −x+۳
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۲اگر  و x و y اعداد طبیعی باشند،  کدام ممکن است باشد؟13 =۳x−y−۱ ۳۲x+y−۴x + y
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Aاگر  باشد، حاصل  کدام است؟ عبارات تعریف شده اند و هرگز صفر نمی شود. =
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حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟ (همۀ کسرها تعریف شده اند)15
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عبارت گویای  به ازای چند مقدار از x ت  عریف نشده است؟16
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، عبارت  به دست می آید؟ (همۀ عبارات و معکوس آن ها تعریف شده اند)18 ۳x+۶از ضرب معکوس کدام عبارت در عبارت 
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